

Симфонические концерты из произведений Р. Глиэра

На днях музыкальная общественность Советского Союза отметила 80-летие со дня рождения Р. М. Глиэра, одного из талантливейших русских композиторов, олицетворяющего живую непосредственную связь советской музыкальной культуры с русской классической музыкальной культурой.

Музыка Глиэра отличается красивыми напевными мелодиями, ясностью формы, простотой и доступностью музыкального языка, светлым колоритом и жизнерадостным характером. Произведениям композитора, реалистическим в своей основе, свойственна глубокая содержательность; многие из них вдохновлены идеей патриотизма, воплощают картины жизни советского народа.

Сталинская областная филармония

организовала два концерта из произведений Глиэра, посвященные юбилейной дате: в концертном зале филармонии и в Макеевском педагогическом училище.

Симфонический оркестр филармонии под управлением дирижера лауреата Сталинской премии Сергея Делициева (Москва) исполнил «Первую симфонию», «Концертный вальс», симфоническую картину «Запорожцы» и отрывки из балетов «Красный мак» и «Медный всадник».

Солистка Киевской республиканской филармонии Элеонора Яроцкая исполнила романсы Глиэра и балладу Шах-Сенем из оперы «Шах-Сенем».

Концерты прошли с большим успехом.

Л. АВЕРКИЕВ.

Соц. Донбасс

г. Сталино

3. И. В. 1955